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У 2025 році діяльність Вінницького кооперативного інституту та 

Фахового коледжу економіки і права була спрямована на послідовну 

реалізацію стратегічних пріоритетів розвитку закладу, що відповідають 

державній освітній політиці, потребам національної економіки та 

європейським інтеграційним процесам у сфері освіти і науки. 

1. Розвиток освітньої діяльності та інноваційної моделі навчання. 

Одним із ключових напрямів стратегії є впровадження сучасної моделі 

освіти, орієнтованої на формування конкурентоспроможних фахівців 

інноваційного типу. У 2025 році забезпечено: 

інтеграцію освітнього процесу в європейський освітній простір; 

впровадження інноваційних технологій навчання; 

розвиток багаторівневої системи підготовки кадрів. 

Важливим результатом стало відкриття у Коледжі нової спеціальності 

«Дизайн», що відповідає актуальним потребам ринку праці та розширює 

освітні можливості здобувачів. 

2. Розвиток наукової та науково-інноваційної діяльності. 

У межах реалізації стратегії наукового розвитку у 2025 році 

продовжено виконання наукової теми «Цифровізація логістичного 

менеджменту і трейд маркетингу» (2023–2026 рр.). Дослідження спрямоване 

на формування сучасних підходів до управління в умовах цифрової 

трансформації економіки. 

Досягнуті результати: 

опубліковано 39 наукових статей у фахових виданнях та міжнародних 

наукометричних базах; 

підготовлено 73 наукові публікації у матеріалах конференцій; 

видано колективну монографію. 

Тематика досліджень відповідає стратегічним напрямам розвитку науки 

та охоплює маркетинг, менеджмент, фінанси, цифровізацію, штучний 

інтелект, освіту та право. 

3. Розвиток кадрового потенціалу. 

Стратегічним пріоритетом є підвищення якості кадрового забезпечення. 

У 2025 році: 

двом викладачам присвоєно вчене звання доцента; 

забезпечено системне підвищення кваліфікації науково-педагогічних 

працівників; 

розвивається внутрішній науковий потенціал. 

4. Удосконалення навчально-методичного забезпечення. 

У співпраці з НМЦ «Укоопосвіта» реалізовано заходи щодо підвищення 

якості освітнього процесу: 

розроблено комплексні кваліфікаційні завдання; 

підготовлено тестові матеріали; 



створено методичні рекомендації для самостійної роботи студентів. 

5. Розвиток наукової комунікації та академічної активності. 

У межах стратегії активізації наукової діяльності Інститут: 

організував 2 міжнародні конференції; 

взяв участь у 7 міжнародних і всеукраїнських наукових заходах; 

забезпечив участь викладачів у наукових форумах, семінарах і круглих 

столах. 

Проведено обласне методичне об’єднання викладачів англійської мови 

із впровадження STEM-технологій. 

6. Розвиток студентської науки. 

Важливою складовою стратегії є підтримка молодіжної науки. У 2025 

році: 

опубліковано 68 студентських наукових праць; 

функціонувало 18 наукових гуртків; 

студенти брали участь у конкурсах, олімпіадах та здобули призові 

місця. 

7. Розвиток міжнародного співробітництва. 

У межах інтернаціоналізації освіти: 

реалізуються угоди з освітніми установами Польщі та Італії; 

здійснюється участь у міжнародних проєктах і конференціях; 

розширюється співпраця з європейськими партнерами. 

Інститут інтегрується у світовий освітній простір та виступає 

співорганізатором міжнародних наукових заходів. 

8. Формування безперервної освітньої системи. 

Стратегія розвитку передбачає забезпечення наступності освіти. У 

структурі Інституту функціонують: 

Фаховий коледж економіки і права; 

Польський ліцей гуманітарних наук та інформаційних технологій імені 

Януша Корчака. 

Реалізується освітня модель «ліцей – коледж – інститут», що забезпечує 

цілісну підготовку фахівців. 

9. Розвиток матеріально-технічної бази. 

Продовжується модернізація інфраструктури та створення сучасного 

освітнього середовища, що відповідає стратегічним завданням закладу. 

10. Підвищення іміджу та інституційного розвитку. 

Важливою подією стало відзначення 100-річчя Інституту, що 

підтвердило його вагомий внесок у розвиток освіти і науки України, 

зміцнення кооперативних традицій та підготовку висококваліфікованих 

фахівців. 

 



Висновки 

У 2025 році Вінницький кооперативний інститут та Фаховий коледж 

економіки і права успішно реалізували основні стратегічні напрями розвитку. 

Досягнуті результати свідчать про: 

сталий розвиток наукового та кадрового потенціалу; 

підвищення якості освітнього процесу; 

активну інтеграцію у європейський освітній і науковий простір. 

Перспективи розвитку. 

Подальша реалізація стратегії передбачає: 

відкриття нових освітніх програм; 

модернізацію навчальної інфраструктури; 

розширення міжнародної співпраці; 

посилення ролі Інституту як сучасного освітньо-наукового центру. 
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